

# Kreatív ötletek a háztartási újrahasznosítás jegyében

---

Hulladék helyett  
12 dekoratív és praktikus használati tárgy





# 1 Konzervdobozokból készült hangulatdekor



## Felfüggeszthető teamécsestartó

Egyszerű ötletből lenyűgöző hangulat.

**Elkészítése:** Mossuk tisztára és szárítsuk ki a konzervdobozokat, az éles peremeket vonjuk be papírral vagy ragasztószalaggal. Rögzítsünk masnit az oldalára, melynek segítségével felfüggeszthetjük a mécsestartót, de egyenletes felületen többet egymás mellé helyezve is nagyszerű hatást kelt.



## Mintázott fémlámpás

Az ilyen és ehhez hasonló lámpások remekül mutatnak este az ablakpárkányon. A fémdobozt természetesen tetszés szerinti színre festhetjük. Elkészítése: rajzoljuk meg papíron előre a mintát, majd ragasszuk fel a fémdoboz oldalára, és egy nagyméretű szeg, valamint kalapács segítségével óvatosan üssük bele a mintát a lámpásunkba.

## Virágkaspók

Egy pofonegyszerű, ugyanakkor stílusos megoldás szobanövények elhelyezésére. Gyűjtsünk össze különböző méretű konzervdobozokat, mossuk tisztára, majd szárítsuk ki őket. Helyezzünk földet a belsejükbe, és kezdődhet az ültetés; a fémkaspók hangulatát a kaktuszok és pozsgások teszik leginkább teljessé.





# 2 Ötletek a kertek és balkonok díszítéséhez



## Virágtartók gumicsizmából

Keltsük életre a kinőtt vagy elhasznált gumicsizmákat! Mielőtt belsejükbbe helyeznénk a kaspókba ültetett növényeket, fessük a csizmákat színesre és/vagy mintásra! A kaspók illeszkedéséhez elképzelhető, hogy a csizmák peremét ollóval méretre kell igazítani. Fából készült falfelületen mutatnak a legjobban.



## Madáretető

Vágjunk egy "ablakot" a műanyag palack felső harmadán, alatta szúrjunk át egy ceruzát úgy, hogy a vége kiálljon a palackból, ebbe kapaszkodhatnak az apró szárnyasok. Töltsük meg az etetőnket madáreleséggel – hálásak lesznek érte télen az éhes madarak.

## Rovarhotel

A méhek és egyéb rovarok hasznosak: beporozzák a növényeket és kordában tartják az élősködőket. Készítsünk nekik egy helyet, ahol "otthon" érzik magukat. Nem kell hozzá más, mint egy kerámia kaspó, amibe szalmaszálakat, apró botokat, fakérgeket és tobozokat helyezünk.





# 3 Kreatív gyerekjátékok



## Kisautó mosószeres flakonból

Egy üres, például Ariel mosószeres flakont pillanatok alatt kisautóvá varázsolhatunk csemeténk számára. Nem igényel más, mint hogy kupakok felhasználásával kerekeket ragasszunk rá, ablakokat vágjunk rajta és már kész is! Előnye nem csupán a pénzmegtakarítás, de gyermekünket a kreatív gondolkodásra is kiválóan ösztönözhetjük ezzel a megoldással.



## Scrunchies hajgumik régi textíliákból

Készítsünk saját kezűleg scrunchies hajgumit! Vágjunk ki bármilyen anyagból egy téglalap alakzatot, és hosszában apró öltésekkel varrjuk össze. Fűzzünk át rajta egy gumiszalagot, kössük meg, majd varrjuk össze a végeket.

## Gyerekszoba-dekoráció műanyag kupakokból

Nem csupán a végeredmény, de maga az elkészítés is szórakoztató perceket ígér a kicsik számára. Távolítsuk el a kupakokat az elhasznált műanyag flakonokról (pl. Ariel mosószeres flakon), öblítsük ki és szárítsuk meg őket. Egy méretre vágott kartonra különböző vidám alakzatokat ragaszthatunk a színes kupakokból.





# 4 Konyhai és fürdőszobai dekorötletek



## Újrahasználható textilfedők konyhai edényekhez

Helyezzük a lefedni kívánt tálat fejjel lefelé egy tetszés szerint kiválasztott textíliára, és filctollal rajzoljuk körbe. Vágjuk ki az anyagot az előrajzolt mintához képest 5 centiméterrel szélesebb átmérőben. Az extra karimát varrjuk vissza úgy, hogy a lefedés során még valamennyit engedjen. Egy biztosítótű segítségével fűzzük át benne a gumiszalagot, és próbáljuk rá az edényre. A „bemérést” követően összevarrhatjuk a nyílásokat és már kész is!



## Újrahasznosítható vászontasak zöldségek és gyümölcsök tárolásához

Vászontasakat készíteni a zöldségek és gyümölcsök tárolásához nem bonyolult feladat. Mindössze két egyforma méretűre vágott, négyzet vagy téglalap alakú, kifordított vászonanyagot kell varrással összeillesztenünk három oldalon. Minimális munkát és kiadást igényel, és tökéletesen helyettesíti a környezetszennyező, eldobható műanyagzacskókat.

## Fűszertartók használt befőttesüvegekből

Egy egyszerű és szuperpraktikus ötlet! A befőttes vagy lekvárosüvegeket alaposan mossuk ki, áztassuk le róluk a címkéket, majd töltsük meg őket tetszés szerinti fűszerekkel. Alkoholos filc vagy sajt készítésű címke segítségével feltüntethetjük a tartalmukat.

